
 

Łódź, 8 września 2021 r. 
EC1/743/2021 
 
 

 
DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH 

 
 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Zakup sprzętu i wyposażenia 
pracowni Narodowego Centrum Kultury Filmowej - pracownie postprodukcji i digitalizacji” 
(Numer postępowania: 528/FDE/PN/2021) 
 
 
 

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE WYKONAWCY 
ORAZ MODYFIKACJA SWZ 

 
 
Odpowiedzi na pytania Wykonawców 

 
Zamawiający „EC1 Łódź - Miasto Kultury” w Łodzi, działając na podstawie art. 135 ust. 2 

ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2021 poz. 1129 ) – dalej 
ustawa Pzp, informuje, iż wpłynęły wnioski o wyjaśnienie dotyczące treści Specyfikacji Warunków 
Zamówienia (SWZ), na które udziela następujących wyjaśnień: 
 
Treść zapytania: 
W nawiązaniu do ogłoszonego przez Państwa ww. postępowania, którego przedmiotem jest 
dostawa sprzętu komputerowego, zwracamy się do Państwa z uprzejmą prośbą o udzielenie 
odpowiedzi na poniżej zadane pytanie dotyczące oprogramowania wszystkich komputerów AiO, 
stacjonarnych i przenośnych (Część 1, 2). 
 
Pytanie 1 
Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz 
nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu? 
Odpowiedź 
Tak, zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz 
nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu. 
 
Pytanie 2 
Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez 
producenta komputera? 
Odpowiedź 
Tak, zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez 
producenta komputera. 
 
 



 

Pytanie 3 
Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi 
atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami 
COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą 
uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną  
w zależności od dostarczanej wersji? 
Odpowiedź 
Dostarczone oprogramowanie musi oznakowanie zgodnie z wymogami zawartymi w licencji 
wydawcy oprogramowania. 
 
Pytanie 4 
Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych 
programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości 
co do jego legalności? 
Odpowiedź 
Tak, zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych 
programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości 
co do jego legalności. 
 

Zamawiający, działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Pzp, dokonuje 
doprecyzowania(doszczegółowienie)  treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w zakresie: 
treści Załącznika nr 1a do SWZ (OPZ pracownia postprodukcji) oraz  Załącznika nr 1b do SWZ (OPZ 
pracownia digitalizacji), poprzez doprecyzowanie wymagań dotyczących oprogramowania. 
Załączniki nr 1a i 1b do SWZ po dokonaniu doszczegółowienia wynikającego z niniejszych wyjaśnień 
do SWZ stanowią załączniki 1 i 2 do niniejszego pisma (zmiany zostały zaznaczone kolorem 
niebieskim). 
 
 
Zamawiający informuje, iż wyjaśnienia treści SWZ oraz załączniki nr 1 i 2 do pisma stanowią 
integralną część SWZ i dokumentów postępowania. 
 
 
Załączniki: 
Zał. nr 1 – Zmodyfikowany Załącznik nr 1a do SWZ (OPZ pracownia postprodukcji), 
Zał. nr 2 – Zmodyfikowany Załącznik nr 1b do SWZ (OPZ pracownia digitalizacji). 
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